

FE DE ERRATAS

En el calendario del concurso de promoción donde dice:

Fecha de corte para cómputo de experiencia y capacitaciones	20.10.16
--	-----------------

Debe decir:

Fecha de corte para cómputo de experiencia	21.10.16
Fecha de corte para cómputo de capacitaciones¹	13.09.16

1. Fecha de toma de razón por Contraloría.
